RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD Muhammadiyah Ngepung
Kelas / Semester :1/2
Tema : Peristiwa Alam
Sub Tema : Kemarau dan Penghujan
Pembelajaran ke 01

A. Kompetensi Inti

1. Menerima dan menjalankan ajaran Agama yang dianutnya

2. Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri dalam
berinteraksi dengan keluarga, teman dan guru

3. Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati mendengar, melihat,
membaca] dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan
Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah, sekolah

Kompetensi Dasar

1. Mengenal peristiwa alam dengan bantuan guru dan teman dalam bahasa indonesia lisan
dan tulis yang dapat diisi dengan kosakata bahasa daerah untuk membantu pemahaman.

2. Mengamati dan menirukan teks deskriptif tentang anggota tubuh dan panca indra, wujud
dan sifat benda, serta peristiwa siang dan malam secara mandiri dalam bahasa indonesia
lisan dan tulis yang dapat diisi dengan kosakata bahasa daerah untuk membantu penyajian.

Tujuan Pembelajaran
1. Setelah mempelajari materi ini siswa dapat mengetahui jenis musim yang ada di indonesia
2. Setelah mempelajari materi ini siswa dapat membedakan musim kemarau dan penghujan
3. Siswa dapat menyebutkan keadaan udara di musim kemarau dan hujan
4. Siswa dapat membedakan pakaian yang digunakan ketika musim kemarau dan hujan
Indikator Hasil Pembelajaran

» Mengidentifikasi suasana berbagai cuaca dari teks deskriptif yang dibaca

» Mengelompokkan kosakata terkait kondisi pada cuaca cerah dan cuaca hujan

» Menirukan teks deskriptif sesuai dengan contoh guru .

» Membedakan suasana siang dan malam
Materi Pembelajaran
a. Mengenal musim penghujan dan kemarau
b. Membaca cerita mengenai cuaca cerah pada siang hari dan malam hari

Kegiatan Pembelajaran
1. Pendahuluan
- Guru mengucapkan salam dan mengajak siswa berdoa
- Guru mengecek kesiapan belajar siswa dan mengabsen kehadiran siswa
- Guru menginformasikan tema atau materi yang akan disampaikan yaitu tentang peristiwa
alam “kemarau “ dan “penghujan”.
2. Kegiatan Inti
- Guru mengajak siswa Bernyanyi bersama “tik-tik bunyi hujan”
- Guru meminta siswa mengamati keadaan sekitar
- Guru menanyakan bagaimana cuaca diluar untuk mengetahui respon peserta didik
- Siswa mendengarkan penjelasan guru tentang musim penghujan dan kemarau.
- Guru menyiapkan kartu atau gambar terkait dengan musim hujan dan musim kemarau.
- Guru membagi siswa menjadi dua kelompok, kemudian meminta kelompok untuk
menempelkan macam-macam gambar tadi sesuai dengan musimnya.
3. Penutup
- Menanyakan perasaan siswa setelah belajar bersama tentang peristiwa alam
- Bersama-sama membuat kesimpulan tentang materi yang sudah dipelajari



- Memberikan penilaian terhadap hasil belajar siswa
- Mengajak siswa berdoa bersama untuk mengakhiri pembelajaran.
G. Metode Pembelajaran
- Diskusi
- Kerja Kelompok
- Tanya jawab
H. Sumber dan Media Pembejaran
- Buku Pedoman Guru Tema : Peristiwa Alam Kelas 1 (Buku Tematik Terpadu Kurikulum
2013
- Buku ULTRA : Tema 8 Peristiwa Alam (Buku Pendamping belajar Siswa)
- Kertas bergambar

I.  Penilaian Pembelajaran
a. Penilaian Pengetahuan
- Tes tertulis di Buku Pendamping Siswa
b. Penilaian Ketrampilan
- Unjuk kerja mengelompokkan kata
- dan keaktifan peserta didik dalam merespon guru dan teman
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